
Ata da 03ª Sessão Extraordinária da      
Congregação da Faculdade de    
Arquitetura da Universidade Federal da     
Bahia, realizada em 07/08/2020. 

 
Em sete de agosto de dois mil e vinte, às nove horas, de forma virtual, através do                 
ambiente de videoconferências da Rede Nacional de Ensino e Pesquisa ( RNP),            
reuniu-se a Congregação da Faculdade, sob a presidência do Diretor, Professor           
Sergio Kopinski Ekerman, sendo registradas as presenças de: Professora Ana          
Carolina de Souza Bierrenbach, Representante da FAUFBA no CAPEX;         
Professora Natalie J. Groetalaars ,Coordenadora do Colegiado de Graduação         
Noturno; Nivaldo Vieira de Andrade Junior, Coordenador do PPGAU; Professora          
Juliana C. Nery, Coordenadora do MP – CECRE; Professora Larissa Correa           
Acatauassu Nunes Santos, Vice-Coordenadora do Núcleo de Expressão Gráfica,         
Simulação, Projeto e Planejamento; Professor Edson Fernandes D’Oliveira        
Santos Neto, Coordenador do Núcleo de Tecnologia, Projeto e Planejamento;          
Professora Mariely Cabral de Santana, Representante Docente; Professor Pedro         
Aloisio Cedraz Nery, Representante Docente; Carina de Carvalho Gonçalves,         
Representante Titular dos Técnicos Administrativos e Tamires Ishiko,        
Representante Discente. Havendo quórum, o Senhor Diretor declara aberta a          
sessão para tratar da pauta única. ​Item 01- Contratação dos Professores           
Visitantes Henrique Antunes Cunha Junior e Margareth Aparecida Campos         
da Silva Pereira​. ​Os professores mencionados acima foram selecionados         
através do Edital PV 001/2019 PROPG/UFBA para Contratação de Professores          
Visitante 2020 - no qual foram inscritas 68 candidaturas de vários programas da             
UFBA, dentre as quais foram selecionados 25 candidatos (conforme previsto no           
item 2 do Edital), sendo 15 brasileiros e 10 de nacionalidade estrangeira. O             
resultado foi exarado pelo Comitê Multidisciplinar relativo ao Edital, conforme          
previsto no item 4 do referido Edital. A contratação dos professores visa a             
contribuir com o crescimento da qualidade na formação de recursos humanos,           
bem como da produção de conhecimento característicos da Pós-Graduação         
“stricto sensu” em nossa Instituição. No que se refere aos períodos contemplados,            
eles serão contratados a partir de agosto de 2020. Os dois professores estarão             
lotados na Coordenação Acadêmica da Faculdade de Arquitetura da UFBA.          
Encaminhamento: A ser votado por esta Congregação. ​Votação: ​A         
Congregação se colocou, por unanimidade, a favor da contratação dos          
Professores Visitantes Henrique Antunes Cunha Junior e Margareth Aparecida         
Campos da Silva Pereira – no âmbito da Coordenação Acadêmica da unidade.            
Agradecimentos. ​O Diretor Sergio Ekerman agradeceu a presença de todos os           
presentes nesta reunião e deu por encerrada a sessão, e para constar, eu, Carina              
de Carvalho Gonçalves, lavrei a presente ata, que após ser lida e discutida, será              
aprovada e assinada por todos os presentes. 
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